



ТТК БАНКА АД
СКОПЈЕ Бр. 2

Примено:	07-06-2023		
Орг. един.	Број	Прилог	Вредност
	02	4593/1	

До
ТТК Банка АД Скопје
ул. Народен фронт бр.19/а
1000 Скопје

-Управен одбор
-Собрание на акционери

/за 40-та седница на Собрание на акционери/

Волнарски комбинат Тодор Циповски-Мерџан

ТЕТЕКС АД

Бр. 0204-335
07.06.2023 год.

ТЕТОВО

Предмет: Достава на предлог за номинирање лице за член на Надзорен одбор на ТТК Банка АД Скопје по однос на точката под реден број 2 од дневниот ред на седницата на Собрание на акционери на Банката

Во согласност со член 390 од Законот за трговските друштва, а во врска со јавниот повик за свикување на 40-то Собрание на акционери на ТТК Банка АД Скопје објавен на ден 01.06.2023 година, акционерот Тетекс АД Тетово, кој поседува над 5% од вкупниот број на акции со право на глас доставува предлог за усвојување по однос на точката под реден број 2 „Предлог – одлука за именување член на Надзорниот одбор на ТТК Банка АД Скопје“.

Со овој допис доставуваме предлог за номинирање на Евгенија Трпкоска за член на Надзорниот одбор на ТТК Банка АД Скопје, која со своето знаење и долгогодишно искуство ќе придонесе за успешна работа на Надзорниот одбор на Банката.

Во прилог на овој допис, се доставуваат податоците за номинираниот кандидат утврдени во Законот за трговските друштва.



Тетекс АД Тетово

**ПОДАТОЦИ ЗА НОМИНИРАН КАНДИДАТ
ЗА ЧЛЕН НА НАДЗОРЕН ОДБОР НА ТТК БАНКА АД СКОПЈЕ**

Име и презиме	Евгенија Трпкоска
Возраст (датум на раѓање)	30.07.1952 година
Пол	Женски
Адреса на живеење	ул. "Борис Кидрич" бр. 5, Тетово
Образование	Дипломиран Економист, Економски Факултет, Универзитет Св. "Кирил и Методиј", Скопје
Функција (работно место) која во моментот ја извршува	Член на Одбор на директори на Тетекс АД Тетово
Професионални и други квалификации	Кандидатот: <ul style="list-style-type: none"> - има завршено високо образование од областа на економските науки, - има значајно искуство во областа на комерција, маркетинг, продажба и извоз стекнато во Тетекс АД Тетово како директор на најголемата фабрика за конфекција, надополнето со долгогодишна соработка со најголемите трговски текстилни центри во регионот, Европа и САД. - има учествувано на бројни обуки, конференции и настани во земјата и странство, а се има стекнато и со познавања од областа на корпоративното управување од домашни и меѓународни институции.
Работно искуство и како е стекнато	Од 19.1.1977 година до денес во Тетекс АД Тетово, континуирано напредување во работењето почнувајќи од референт, шеф на продажба, директор за продажба, Директор на Фабриката Конфекција, а од јуни 2013 Помошник генерален директор за комерцијални прашања на Тетекс и член на Одборот на директори на Тетекс.
Во кои друштва е или бил член на орган на управување, односно на надзорен одбор	Член на Одбор на директори на Тетекс АД Тетово во континуите од 22.06.1998 до денес
Други поважни функции што ги вршел	Неизвршен член на Одбор на директори на Тетекс АД Тетово
Бројот на акции што ги поседува во Банката и во други друштва	ТТК Банка АД Скопје: 3.425 акции Тетекс АД Тетово: 13.531 акции АД Осигурителна Полиса Скопје: 4.350 акции
Заемите и другите обврски што ги има кон Банката	Нема